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 OPĆINA LASINJA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA:024-04/22-01/7
URBROJ:2133-19-1-22-2
Lasinja, 27.  listopada  2022. 

Z  A  P  I  S  N  I  K

        sa 12. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lasinja, održane dana 27. listopada 2022. godine u općinskoj vijećnici u Lasinji, Lasinjska cesta 19, s početkom u 16:00 sati. 

Nazočni vijećnici: Matija Prigorac, Mirko Jušinski, Josip Erega, Terezija Vidak,
                             Marta Zmajlović Naglić, Ivan Mihalić, Draga Pavek, Zrinka 
                             Milovac, Miroslav Juras
Ostali nazočni:- Marijo Perčić, općinski načelnik
                        - Katarina Bortiek, pročelnica JUO

Zapisničarka: Nevenka Panijan
Gospodin Matija Prigorac, predsjednik Općinskog vijeća, otvorio je dvanaestu redovnu sjednicu, pozdravio sve nazočne te zahvalio na odazivu. Konstatirao je da je nazočnošću 9 vijećnika  ispunjen uvjet za pravovaljano odlučivanje. 
Predložio je sljedeći dnevni red:

1. Aktualni sat
2. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice 

3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lasinja

4. Prijedlog Odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lasinja 

5. Prijedlog Zaključka 

6. Prijedlog Zaključka  

Drugih prijedloga za izmjene i dopune nije bilo te je jednoglasno, uz nazočnost 9 vijećnika, koji su glasovali „ZA“ usvojen sljedeći

d n e v n i   r e d:
1. Aktualni sat
2. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice 

3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine Lasinja

4. Prijedlog Odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lasinja 

5. Prijedlog Zaključka
6. Prijedlog Zaključka  

Prešlo se na rad prema utvrđenom dnevnom redu.
Ad 1.) Aktualni sat
Gospodin Marijo Perčić pozdravio je nazočne te ukratko izvjestio o aktualnostima, uz kratku prezentaciju.

- Prikazao je potrošnju el.energije za javnu rasvjetu iz koje je vidljivo da je isključivanje uređaja doprinijelo smanjenju troškova. S obzirom na predstojeće zimsko računanje vremena, predlažio je da se razdoblje isključivanja podesi od 23 do 5 sati. Vijećnici su se složili da to bude od 23:30 do 5 sati.   

- Izvjestio je o tijeku projekata:- za modernizaciju ceste u Sjeničaku Lasinjskom odobreno je 375.000,00 kn, uz općinskih 200.000,00 kn obnovit će se 1 km ceste, očekuje da će radovi započeti do kraja godine
     - za sanaciju klizišta u Banskom Kovačevcu  odobreno je 1,3 mil. kn, do lipnja 2023. bi trebalo odraditi
      - za proširenje vrtića odobreno je 864.000,00 kn (općinskih sredstava će biti otprilike isto toliko), čeka se potpisivanje ugovora,  do kraja godine će biti građevinska dozvola

      - za propust Jaševica provedena je javna nabava, dostavljena je 1 ponuda koja je dosta premašila procijenjenu vrijednost, tako da će se pokušati osigurati dodatna sredstva, sve treba završiti do lipnja 2023. godine
      - kamenolom u Sjeničaku Lasinjskom funkcionira – u problematiku vožnje preko Crne Drage uključio se ŽUC te dao suglasnost za prometovanje
     - kamenolom Desno Sredičko – stigao je zapisnik, zahvat je neprihvatljiv, no time nije gotovo, sad su se uključili odvjetnici koji pobijaju zapisnik. Dobro je što Općina nema pravnih posljedica iz toga, procedura ide dalje s Ministarstvom.

     - vezano za izmjene PP Karlovačke županije zatraženo je smanjenje eksploatacijskog polja na 5,1 ha, dok je Kamen Psunj zatražio povećanje na 26,6 ha te će se vidjeti kako će se dalje odvijati (gospodin Matija Prigorac dodao je da je namjera Općine da se u tih 5,1 ha odradi sanacija bez eksploatacije)
     - Komunalno Lasinja – društvo je osnovano i preuzelo je poslove oko groblja. Budući da imaju obvezu PDV-a, pojasnio je da će doći do povećanja cijena usluga za iznos PDV-a. Također je informirao o novoj odluci o dodjeli grobnih mjesta.

 Pitanja i komentara nije bilo.
Ad 2.) Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
Bez rasprave, jednoglasno, uz nazočnost  9 vijećnika, koji su glasovali “ZA”, donesen je 

Z  a  k  l  j  u  č  a  k

       Zapisnik sa 11. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lasinja usvaja se bez primjedbi.
Ad 3.) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lasinja
        Bez rasprave, jednoglasno,  uz nazočnost 9 vijećnika koji su glasovali “ZA”, donesena je

O d l u k a 
o izmjeni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu  

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lasinja 
Članak 1.


U članku 4. Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lasinja (Glasnik Općine Lasinja 1/21) stavak 2. i 3. brišu se. 

Članka 2.

         U Članku 6. stavak 1. iste Odluke brišu se  riječi „Vlastitog pogona“.
Članak 3.


Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Glasniku Općine Lasinja.

Ad 4.) Prijedlog Odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lasinja 

Gospodin Marijo Perčić uvodno je istaknuo da je od Karlovačke županije odobren dio sredstava za izmjene prostornog plana. Trebalo je također odraditi proceduru zaštite okoliša. Istaknuo je da se najviše zahtjeva odnosi na građevinsko područje, no to ovisi o puno faktora. 

Gospodin Mirko Jušinski pitao je da li je predviđeno da će se neka područja mijenjati i na koji način, uz čije odobrenje, ako bude puno zahtjeva za novim površinama.

Gospodin Marijo Perčić odgovorio je da  će izrađivač predložiti što će se uključiti, a što ispasti, postoje određeni uvjeti po kojima se određuju kvote, no svi su dužni pratiti, za to služi javna rasprava. 
      Bez rasprave, jednoglasno,  uz nazočnost 9 vijećnika koji su glasovali “ZA”, donesena je
O d l u k a 
       o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lasinja (tekst  odluke, KLASA: 350-02/22-01/4, URBROJ: 2133-19-1-22-17,  sastavni je dio zapisnika).
Ad 5.)  Prijedlog Zaključka 
Gospodin Marijo Perčić obrazložio je da je nekad sve to bila jedna čestica kao cesta. Nakon što je je ŽUC ucrtao stvarno stanje ceste, ostali su dijelovi čestice odnosno nastale su nove čestice koje su upisane na Općinu. Sličnih slučajeva će još biti, tako da bi trebalo donijeti odluku na koji način će se postupati. U situaciji kad se radi o površini manjoj od 20% čestice koja je u nečijem posjedu to se može riješiti kao ispravak međe. No ovdje je cijela čestica u pitanju i treba odlučiti na koji način će se to rješavati, da li prodajom ili darovanjem. Navodi primjer Općine Pisarovina koja se je odlučila za prodaju. 
Gospodin Mirko Jušinski predložio je da odluka bude da se svaki slučaj rješava za sebe jer je svaki specifičan. Iznio je primjer gosp. Mladena Vuksana. 

Gospodin Marijo Perčić odgovorio je da je tu drugačija situacija, na tom dijelu se ništa ne slaže te je potrebno najprije ucrtati cestu, no gospodin Vuksan bi trebao ucrtati i svoj dio te mu je tako rečeno.
Gospođa Katarina Bortiek predlažila je da se odluka pripremi kad se provjeri kako je to definirano strategijom i ostalim aktima.  

Nakon kraće rasprave donesen je zaključak da se rješavaje zamolbe odgađa do donošenja odluke kojom će se utvrditi način postupanja i sva ostala pitanja.
Ad 6.)  Prijedlog Zaključka
Gospodin Marijo Perčić istaknuo je da se na prvu čini da se radi o istoj situaciji, no ustvari su vrlo različite. Gospodin Jušinski angažirao je geodeta te su odredili među kako njemu odgovara. Tu se javlja i pitanje propusta, ako se prihvati prijedlog po kojem je međa na udaljenosti od 3m od kuće, on će kasnije zatvoriti propust. Također u susjedstvu je parcela na kojoj se planira interpretacijski centar lasinjske kulture. 
Bez rasprave, jednoglasno,  uz nazočnost 9 vijećnika koji su glasovali “ZA”, donesen je

Z a k l j u č a k 
I.


Ovim Zaključkom ne usvaja se zahtjev Jušinski Zvonimira, Listopadska 13, Zagreb, za davanje suglasnosti na izrađeni geodetski elaborat za utvrđivanje međe za kč.br. 912/1 k.o. Lasinja.
                                                            II.

        Ovlašćuje se općinski načelnik za utvrđivanje međe po propustu.
III.

        Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
Budući da je dnevni red iscrpljen, predsjedavajući je zaključio 12. redovnu sjednicu. 
Završeno u  17:15 sati.

      Zapisničarka                                            Predsjednik Općinskog vijeća

     Nevenka Panijan                                          Matija Prigorac, mag.educ.hist. 
__________________________________________________________________________________________

Općinsko vijeće Općine Lasinja – zapisnik sa 12. redovne sjednice 


